
 

CONCEPT - Besluitenlijst van de raadsvergadering van de gemeente Haren  

van maandag 8 mei 2018 

 

 

Aanwezige raadsleden: mevrouw M.J. Bachman (D66), mevrouw W. Legemaat (D66), de 

heer R.J.J. van der Heijden (D66), de heer P.A. Hidding (D66), mevrouw C.H.L. Fenijn 

(D66), de heer M.Wolters (GVH), de heer S.A.L. Dellebarre (GVH), mevrouw I. Jacobs-Setz 

(VVD),  de heer A. Bergsma (VVD), de heer G.K. Boersma (CDA), de heer J.T. Boonstra 

(CDA),  mevrouw L.M. Schuiling (PvdA) , de heer T.G. Sprenger (PvdA), mevr. D. Praamstra-

Bos (ChristenUnie), de heer J. Sietsma (GroenLinks),  mevrouw B.E. Snabilié (GroenLinks). 

 

Afwezige raadsleden:  mevrouw M.J. Sloot (GVH) 

 

Voorzitter : de heer P. van Veen 

 

Griff ier  : de heer O.E. de Vries 

 

Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek en mevrouw M.H. Stiekema  

 

Afwezige wethouder:  

 

Gemeentesecretaris: mevrouw M.P. de Wilde 

 

Aldus vastgesteld in de vergadering van de raad van 28 mei 2018 

 

 

de raad voornoemd, 

 

 

 

O.E. de Vries, 

griff ier 

 P. van Veen, 

voorzitter 
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1. Opening en mededelingen voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Mevrouw Sloot is met kennisgeving afwe-

zig. De heer Bergsma schuift iets later aan.  De heer Wolters ontvangt een boeket bloemen 

omdat hij vandaag jarig is. 

 

2. Vaststelling agenda  

De agenda wordt vastgesteld. 

 

3. Spreekrecht 

Mevrouw de Lang spreekt namens Torion in.  

 

4. Mededelingen 

Er worden geen mededelingen gedaan.  

 

5. Duiding uitkomst stemming Tweede Kamer en bespreken voorstel college  

Samenvatting: Gelet op de uitkomst van de behandeling van het wetsontwerp herindeling 

Groningen, Haren, Ten Boer in de Tweede Kamer stelt het college voor volwaardig deel te 

nemen aan de voor-bereiding herindeling Groningen, Haren, Ten Boer en de Bestuursover-

eenkomst van Groningen en Ten Boer als uitgangspunt te nemen voor verder overleg. 

Goedkeuring van de Bestuursovereenkomst vindt pas plaats na besluitvorming in de Eerste 

Kamer. 

 

De heer Boonstra legt namens de fractie van het CDA de volgende stemverklaring af:  

De fractie van het CDA wil vanuit respect voor de democratische waarden en gelet op de 

duideli jke uitslag van de Tweede Kamer deelnemen aan een aantal voorbereidingen. Doet 

echter niets af aan het standpunt van de fractie dat wat hen betreft deze herindeling niet 

wenselijk is.  

 

De raad besluit met 14 stemmen voor (D66, CU, GroenLinks, PvdA, CDA en VVD) en 2 

stemmen tegen (GVH) in te stemmen met 

 

1.  Het college de opdracht te geven volwaardig deel te nemen aan de voorbereiding van 

een mogelijke herindeling met Groningen en Ten Boer; 

2.  Het college op te dragen niet in te stemmen met voorstellen of handelingen die leiden tot 

onomkeerbare besluiten of situaties zolang er geen definit ieve parlementaire be -

sluitvorming heeft plaatsgevonden m.b.t. de voorgestelde herindeling;  

3.  Het college op te dragen in het bestuurli jk overleg de bestuursovereenkomst op onder -

delen nader te preciseren en te verri jken met inachtneming van Beterr Haren.  

 

6. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 

 

 

 

 

 

  


